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işleminin sonucu kaçtır?

A) 1
16

B) 1
8

C) 1
4

D) 1
2

E) 8

2.
(−1)111+(−1)202+(−1)404 işleminin sonucu kaçtır?
A) -2 B) -1 C) 0 D) 1 E) 2

3.
2x · 4x · 32x ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangi-
sidir?
A) 25x B) 26x C) 27x D) 28x E) 24x

4.
x = 1+3a, y = 9a olduğuna göre, y’nin x cinsinden
eşiti aşağıdakilerden hangisidir?
A) x2 + 2x− 3 B) x2 − 2x− 4 C) x2 + 2x− 1
D) x2 − 2x+ 1 E) x2 − 2x− 3

5.
ab = 3 olduğuna göre, (a2−b)−1 ifadesinin a
türünden eşiti aşağıdakilerden hangisidir?
A) 1

3a2
B) 9

a2
C) 3

a2
D) 3a2 E) 9a2

6.
2x+1 = 12 olduğuna göre, 4x+2 − 8x ifadesinin
değeri kaçtır?
A) 180 B) 270 C) 360 D) 288 E) 210

7.
a = 3−x, b = 3x + 1 olduğuna göre, a’nın b cinsin-
den eşiti aşağıdakilerden hangisidir?
A) b− 1 B) 1

b−1
C) b+ 1 D) 1

b+1
E) b− 2

8.
x−a = 2, (x3a−1)−1 = b · x olduğuna göre, b kaçtır?
A) -8 B) -4 C) 4 D) 2 E) 8
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